



Teden otroka je priložnost, da ocenimo svoje delo, da se vprašamo kot posamezniki in kot družba in razmislimo, kaj smo storili za razvoj in srečo naših otrok in s tem tudi za našo prihodnost in česa še nismo storili. Za to ne potre-

ga. Pomembni oblikovalci pri tem pa so starši, vrtci, šole in okolje, v katerem otrok živi. Kvalitetna vzgoja, varstvo in izobraževanje je dolgoročna naloga in ljudi, v najmlajše, je ustvarjanje možnosti za oblikovanje ustvarjalnih samou-

na fronto vseh, ki lahko pripomorejo, da bomo v vzgojno-izobraževalnem procesu premagali tudi razlike pri vzgoji otrok, ki nastajajo zaradi različnega socialnega položaja in kulturnega okolja, ter jim tako omogočili napredo-

rale na vseh družbenih ravneh, za višjo samoupravno zavest in ravnanje. Ob tem je treba nuditi družini še večjo družbeno pomoč — tako glede svetovanja, varstva in vzgoje kot možnosti pri širjenju družbene skrbi za otroke. V okviru kra-

## Otroci in mladina soustvarjajo našo prihodnost

bujemo novih resolucij in dokumentov. Zavedati se moramo le, da ustvarja vsaka družba svoj jutri skupaj z otroki in mladino že danes.

Sodelovati pri oblikovanju otrokove osebnosti je za vse nas izredno odgovorna nalo-

pravljalec. Zato tudi zmanjšanje gnotne možnosti ne more in ne sme biti vzrok, da bi odstopili od ciljev in nalog socialistične samoupravne vzgoje in izobraževanja. To dejavnost moramo še bolj krepiti, jo podružljati in širiti

vanje v skladu z njihovimi sposobnostmi in nagnjenji.

Izjeme so krajevne skupnosti, ki se odpirajo in postajajo mesto, kjer se življenjsko povezujejo interesi VVO in šol. Društva prijateljev mladine še vedno ne igrajo prave vloge kot koordinatorji med šolami, vrtci in družbenopolitičnimi organizacijami v KS. Kaže se problematika pri kadrovanju. Sedaj je čas, da pregledamo in osvežimo programe društev in drugih izvajalcev aktivnosti za otroke ter nadaljujemo s konkretnim delom. Današnji otroci bodo postali nosilci jutrišnjega napredka, zato jim ustvarimo možnosti za celovit razvoj. Naše organizacije naj se še posebno angažirajo pri posodabljanju pionirske organizacije, zlasti z vnašanjem novih vsebin, ki bodo usposobile mlade za delo in življenje v prihodnosti.

Družina je in ostaja primarna socializacijski dejavnik pri vzgoji in oblikovanju osebnosti otrok in mladih generacij. Ob velikem tehnološkem razvoju, ki vpliva tudi na spremembe znotraj družine in v odnosu družina — družba, je potrebna nenehno usposabljanje staršev in poklicne vzgojitelje za oblikovanje sodobne družinske in družbene vzgoje ter skrbi za mlade, za krepitev človeških vrednot in odnosov, za razvijanje socialistične mo-

jevnih skupnosti je treba intenzivneje razvijati tudi prostovoljne interesne dejavnosti otrok in mladine, pri čemer je potrebno smotno izrabljati in funkcionalno usposobiti vse ustrezne prostorske zmogljivosti. Hkrati je potrebno v Ljubljani zagotoviti večje materialne in vsebinske možnosti za uveljavljanje rekreacijske, kulturne in tehnične dejavnosti mladih.

Prek vzajemne in solidarnostne pomoči kot tudi s prostovoljnimi delom na strokovnih osnovah je potrebno v vse to vključevati strokovnjake različnih profilov. S tem bomo dosegli novo kvaliteto in vsebino pri nadaljnjem podružljanju in preseganju institucionalnega reševanja problematike odraščajočega mladega rodu.

Potrebno je okrepiti prizadevanja za ohranitev in pridobitev površin in objektov za letovanje, zimovanje, rekreacijske, kulturne, tehnične in druge interesne dejavnosti mladega rodu, pri čemer morajo družbenopolitične organizacije, družbenopolitične skupnosti in samoupravne interesne skupnosti odigrati še posebno pomembno vlogo.

Sekretarka občinske zveze prijateljev mladine  
**MARIJA BENČINA**

Foto: Dušan G.

**9. OKTOBER 15. ŠTEVILKA BREZPLAČNO XXV. LETNIK**

# Moša SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

### OK SZDL O GOSPODARJENJU IN VRHUNSKEM ŠPORTU

## Pobuda za ustanovitev sklada

Čeprav dnevni red za 5. sejo občinske konference SZDL naše občine 26. septembra ni obetal dolgega sedenja delegatov v klopih velike dvorane občinske skupščine, napovedani sta bili le dve pomembnejši točki, pa se pričakovanja niso izpolnila. Seja je trajala kar dobre tri ure; člani občinske konference in vabljeni gostje so razpravljali o uresničevanju programa, s katerim naj bi dosegli letošnje gospodarske cilje, in o položaju ter nadaljnjem razvoju vrhunškega športa v naši občini.

Sedeč po številkah, smo v prvi polovici letošnjega leta v naši občini dobro gospodarili; vendar je treba hkrati s tem ugotoviti, da na marsikaterih področjih (na primer pri delovanju potrošniških svetov) še nismo naredili koraka naprej. »Kakršnokoli razmišljanje o tem, da smo dosegli že mnogo, če smo naš prihodek letos povečali za 60 odstotkov, če smo povečali izvoz, nas ne sme uspavati. To je šele začetek,« je v uvodu, v katerem je orisal gospodarjenje občine v prvem polletju letošnjega leta, dejal predsednik naše OK ZSDL Janez Lah.

Tudi delegati se v razpravi niso kaj dosti ustavljali pri številkah. Večina je tudi tokrat naštevala bolj ali manj znane napake in slabosti v našem gospodarstvu in družbi nasploh; razprava je bila odsev razmer, kakršne so v tem trenutku. Že prvi razpravljavec

je prizadeto in ogorčeno nanizal vrsto teh pojavov; od tega, da imamo dobra stališča, a jih v praksi ne uresničujemo do tega, da se delavčev glas skorajda ne sliši. Bilo je tudi več pozivov k temu, da je treba znanju vendarle že dati pravo veljavo in mesto, kajti brez znanja ne bo razvoja. Razpravljavci so tudi opozorili na neustrezno kadrovsko politiko v občini, saj imamo še vedno preveč nekvalificiranih delavcev; pa tudi na nujen uvoz opreme si namreč mogoče zamišljati jutrišnjega dne z 85-odstotno odpisano tehnologijo. Težak položaj gospodarstva pa seveda vpliva tudi na stanje v družbenih dejavnostih; kot je bilo slišati, letos ne bo dovolj denarja niti za izpeljavo osnovnih programov. Obsežna razprava tako ni prinesla kakih novih pobud za spremembo programa, ampak je le opozorila na po-

manjkljivosti in napake. Vsa ta mnenja in pripombe bo predsedstvo na eni svojih prihodnjih sej strnilo v skupna stališča.

V razpravi o vrhunskem športu, ki je poleg telesne vzgoje in športne rekreacije del telesne kulture, je dr. Branko Elsner, predsednik sveta za telesno kulturo pri predsedstvu naše OK SZDL, v uvodu ugotovil: »Naša predšolska in šolska telesna vzgoja je na evropskem povprečju, tudi v športni rekreaciji smo v zadnjih devetih letih dosegli neslutene rezultate, vrhunski šport v Sloveniji pa glede na mednarodna in tudi jugoslovanska merila katastrofalno zaostaja. To nazadovanje pa je zlasti opazno v

Ljubljani, kjer imamo okoli 70 odstotkov slovenskega vrhunškega športa.«

Aprila letos je o položaju vrhunškega športa v Ljubljani raz-

(nadaljevanje na 4. strani)

### 15. memorial Mira Perca-Maksa

Največji mladinski mednarodni nogometni turnir Ljubljana od 12. do 14. oktobra 1984. Organizator je nogometno društvo Slovan, pokrovitelj pa naša občinska skupščina. 6. stran

### Sovjetski gostje v naši občini

V okviru programa sodelovanja med ZKI in KP Sovjetske zveze je bila pred nedavnim na obisku v naši državi študijska delegacija, ki jo je vodil načelnik oddelka za propagando pri CK KP Pjotr Licinski. Med svojim obiskom v Sloveniji se je delegacija 20. septembra pogovarjala tudi na našem občinskem komiteju ZKS. Predsednik OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Pavel Vindišar je članom sovjetske študijske delegacije predstavil našo občino, jim orisal naloge komunistov, goste pa je zlasti zanimalo to, kakšna je delavsko razredna struktura članstva in kako se komunisti vključujejo v delo in življenje krajevnih skupnosti, družbenih organizacij in društev. (Foto: D. J.)



### SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Gospodarjenje nasploh dobro, gradbeništvo še vedno v težavah

Z razmišljanjem, ki je značilno za današnje sestanke, je predsednik zbora družbenega dela naše občinske skupščine Rado Tihelj končal peto točko dnevnega reda na seji tega telesa 27. septembra, ki se je nanašala na uresničevanje sklepov, sprejetih maja lani glede razvoja gradbeništva. Dejal je nekako takole: »Obdelali smo to materijo, problematika pa je ostala.«

Podatki o tem, kako smo gospodarili v prvi polovici letošnjega leta, pa ne kažejo črne podobe. Nasprotno, naravnost spodbudni so. »Z zadovoljstvom ugotavljamo,« so bile prve besede predsednika našega izvršnega sveta Milana Jelenc, ko je delegatom vseh treh zborov občinske skupščine podrobneje opisal, kakšni so dosežki občinskega gospodarstva v prvih šestih mesecih tega leta. Razveseljivo je zlasti to, da rast prihodka ni le posledica višjih cen, ampak tudi produktivnosti. O tem poročilo in o gradivu, ki so ga prejeli za to točko dnevnega reda, so delegati razpravljali ločeno:

Na zboru družbenega dela je bila razprava o tej osrednji točki

številčno, še bolj pa vsebinsko, skromna. Oglasil se je delegat 12. konference delegacij BTC in vprašal, v katerih ozidih so povečali cene kar za 200 odstotkov — tako je namreč prebral v gradivu. Isti delegat je tudi zahteval, da se pripravi poročilo o tem, kako poteka akcija za razbremenjevanje gospodarstva. Odgovor je dobil kar na seji; v zvezi s prvim vprašanjem je Milan Jelenc povedal, da v naši občini takih primerov ni; šlo je namreč le za zahtevke, ki pa niso bili odobreni. Glede razbremenjevanja gospodarstva pa je pojasnil, da niso še izpeljani vsi predvideni postopki.

Predsednik zbora Rado Tihelj se je dotaknil težav prehranske

industrije, katere blago se vse teže prodaja. Niko Lukež, predsednik občinske skupščine, pa je poudaril, da je še vedno osnovno vprašanje našega gospodarstva njegov razvoj, z njim povezani pa so tudi kadrovske vprašanje, nagrajevanje po delu ter združevanje dela in sredstev.

Nekoliko živahnjša je bila razprava o problematiki gradbeništva. Kot je ugotovila Nina Jevšnik, predsednica komiteja za družbeno planiranje in družbeno-ekonomski razvoj, se posamezna stališča in sklepi, ki so jih zbori občinske skupščine sprejeli maja lani, sicer izvajajo, a marsikje smo v zaostanku. Tudi v širši družbeni skupnosti glede teh problemov še ni usmeritev.

Kar 13 strani pripomb na razmere v gradbeništvo so pripravili delegati 13. konference Gradis, njihov predsednik pa je navzočim povedal le nekatere. Ve-

(nadaljevanje na 2. strani)

### Jože Smole v Julonu



Predsednik mestnega komiteja ZKS Ljubljana Jože Smole je skupaj s predstavniki naše občine 21. septembra obiskal Julon. Zanimal se je za uresničevanje sanacijskega programa, za uspehe in težave ter za predvidevanja do konca leta. Direktor dr. Andrej Ocvirk, drugi vodilni delavci in predstavniki družbenopolitičnih organizacij so povedali, da je Julon v prvem polletju posloval brez izgube; enako pričakujejo do konca leta. Največ naporov zdaj vlagajo v izboljšanje kakovosti proizvodov ter boljše izkoriščanje proizvodnih zmogljivosti in surovin. Sanacijski program uresničujemo, pri čemer menijo, da je kadrovska sanacija zdaj zelo pomembna. Ob že znanih nalogah iz sanacijskega programa pa razmišljajo tudi o razširitvi proizvodnega asortimenta in o predelavi odpadkov.

Po pogovoru si je Jože Smole novo tovarno tudi ogledal.

STANKA RITONJA